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Como concluséo, note que se um sinal z*n for colocado na entrada de um sistema linear e invariante no
tempo, sua saida serd o mesmo sinal z*n, multiplicado por alguma constante. Note também que essa
constante depende do valor de z.

Neste ponto, vocé deve ter notado que o sinal z*n desempenha importante papel nesse curso. No lado pratico,
note que esses sinais duram desde - infinito até + infinito, e portanto ndo existem na pratica. Entretanto, como
sabemos da transformada de Fourier, sinais praticos podem ser construidos como combinacfes destes
termos.
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